

老板手头紧竟让五情妇



失败者心有不甘制造“坠崖案”，致一死五伤



影片介绍

导演:城阳某公司老板范某
主演:范某的5名情妇
类型:黑色喜剧
剧情简介:选秀节目“PK”才艺,第一关,“整体形象测试”,于某被淘汰。第二关,“唱歌和演讲”,善于公关交际的张亮和刘某成功“晋级”。第三关,“比酒量”,刘某最终以微弱的优势险胜了张亮,一举夺魁,保住了继续被包养的身份。
结局:情妇于某不甘被“淘汰”,假装约所有人一起游玩,途中开车冲下悬崖。于某当场死亡,其他人不同程度地受伤。
推荐指数:★★★★★
观众感言:都是PK惹的祸



坠崖惨案就是发生在这段狭窄的道路上

2008年12月初,212山东省道青岛崂山龙王庙附近发生一起交通事故,酿成了一死五伤的惨剧。这起原本看似意外发生的交通事故,最终却因死者于某留下的一封信,让一段错综复杂的隐情暴露于大庭广众之下:城阳某公司老板范某在资产缩水后,为了节省开支,让他所包养的5名情妇进行了三轮“竞赛”,以争夺最后的一个被包养名额。因惨被“淘汰”,情妇于某假装约所有人一起游玩,途中开车冲下悬崖。于某当场死亡,其他人都不同程度地受伤。

事故

轿车坠崖惨案牵出一段隐情

2008年12月6日下午,青岛市110指挥中心和交警122报警电话都接到报警,称崂山区龙王庙附近的212省道上有一辆白色宝马车冲断防护栏,跌进了山谷。报警的群众还说,车上的6人中,女司机当场死亡,其他五人均不同程度地受了伤,包括一名男子、四名女子。经抢救,受伤的五人脱离了生命危险。

警方在勘察现场后,发现现场地形复杂,司机稍有不慎就会发生险情,而出事车辆亦损毁非常严重。随后,警方进行了多方面的调查咨询,并对受伤人员进行了调查,5位伤员都表示他们几

个人是朋友,这起事故确实是意外发生的。据此,警方出具事故认定书,认为因车内人员超载,加上地形复杂难走,导致了意外的发生,认定这是一起意外事故。

但是,就在本案处理接近尾声时,死者于某的父母却找到了交警大队,声泪俱下地指控了车上男子范某的罪行,并称女儿于某的死都是范某造成的,要求警方严肃处理范某。这是怎么回事?为什么于某的父母认为于某的死是由同在车上的男子范某造成的?

死者于某的父母带来的一封信“遗书”,牵出了该事故背后一段错综复杂的隐情。

遗书

结识已婚男子 服务员成情妇

通过这份遗书,警方了解到整个事件的来龙去脉:2000年夏季的一天,20岁的于某高中毕业后,从山西老家来到青岛打工。因为学历低,她四处碰壁,后来身上的钱花光了,她干脆选择到青岛一家星级酒店干服务员。当时,范某经常到这家酒店吃饭,尤其是在认识于某之后,他去得更频繁了,并一再点名让于某陪吃。刚开始,于某也感到不习惯,但后来,随着认识程

度的加深,她对范某开始有了好感,两人便同居在了一起。在此期间,于某也得知范某已经结婚,并且有个女儿。但因范某对她非常体贴,她感觉自己在外打工非常寂寞,于是也没有在乎这些。

为了便于两人约会,范某还在青岛某小区买下了一套房子。对此,于某在遗书中写道,“我以为可以一直这样生活,不想要求他什么,只是这样也不错……”

竞赛

看选秀节目炮制“情妇PK”

然而,随着时间的推移,于某逐渐发现范某来找她的次数越来越少,且到她屋里的时间也越来越短。有一天,趁范某在卫生间洗澡的间隙,她发现范某的手机内竟然有和别的女人往来发送的多条暧昧短信。

情夫竟包养多个情人

由于收入不高,老家还需要于某挣钱补贴家用,于某也只能暂时依赖范某生活,继续过着被包养的生活。

于某的猜疑是对的。在她之后,范某又陆续把萧某、李某、张某、刘某揽入怀中。对此,范某一开始还刻意隐瞒,后来干脆和她们都公开了,并表示谁不愿意接受现实可以随时分手。就这样,五个情妇虽然都知道对方的存在,但都选择了隐忍。范某给每个人每月5000多元的包养费用,并且逐一给她们找了房子居住。

手头吃紧欲“裁情妇”

2007年下半年开始,由于各种原因,范某公司的产品受到了国外客户的抵制,生意上受到很大冲击,5个情妇每个月高达3万多元的支出让他感到吃紧。于是,他打算从于某等5个人当中裁掉几个以节约开支。

根据范某的讲述,这五个人当中,萧某和李某都是他公司的女职工,有学历有

文凭,且能力出众;而张亮和刘某是他的客户,也和萧某、李某一样,都是大学本科文凭,更重要的是,她们都能给他的生意带来帮助。唯一学历不高的,就是跟了他时间最长的于某。对于于某,范某的感受是最深刻的。所以,在综合考虑了这些后,范某觉得让他一下子做出“裁决”很难。同时,他也意识到,突然性地跟她们分手,于某她们也肯定不同意。

众情妇展开“PK”战

正在范某感到很难抉择的时候,他碰巧从电视上看到一个选秀节目,节目中一轮一轮的“PK”很是激烈,几轮下来剩下的优胜者都很不错。这让范某顿时眼前一亮。

2008年5月中旬的一天,于某和其他四个女孩坐到了某酒店内的同一张饭桌旁,范某直接切入主题说,目前公司发展得非常好,生意每况愈下,他也没有能力继续包养所有人了,必须有人退出。他还告诉她们,即使大家没有这层关系,以后有什么需要帮忙的,他还会鼎力帮助。但考虑到每个月有这么大的一笔收入将要丢失,于某她们怎么甘心就此放手?这也正是范某之前所预想到的,于是他

提议,让于某等5个人进行一场“竞赛”。随后,范某还详细讲述了规则,并不顾几个人反对,正式拉开了“PK”大赛的序幕。

在第一关“整体形象测试”中,范某请来了青岛某模特公司的辅导老师余老师,让余老师从整体形象上对5个人进行评价,并淘汰一个人。但范某并没有把事情真相告诉余老师,只是说对自己的朋友进行一下比较。余老师见多了专业模特,同时对于个人的修养、谈吐要求都非常高,在看了5个人以后,觉得如果只能淘汰一个,就毫不犹豫地选择了于某。对此,于某非常绝望。

在第二关的比赛中,范某所设的比赛项目是唱歌和演讲,结果善于公关交际的张亮和刘某表现出色,一举“击败”了办公室文员萧某和李某,成功“晋级”。

第三关的比赛项目让范某犯了愁,他正考虑着给两人设立怎样的比赛项目时,正好看到了桌上的酒瓶,于他也没有能力继续包养所有人了,必须有人退出。他还告诉她们,即使大家没有这层关系,以后有什么需要帮忙的,他还会鼎力帮助。但考虑到每个月有这么大的一笔收入将要丢失,于某她们怎么甘心就此放手?这也正是范某之前所预想到的,于是他

对于最终的结果,范某表示,既然结果出来了,希望大家都能遵守规则,并再三表示自己也没有办法。

报复

被裁心有不甘制造“坠崖案”

虽然一百个不愿意,但被淘汰的四个情妇也都默默地接受了现实。其中,于某觉得心里最不平衡:“和我某觉得心里最不平衡:“我和范某认识时间最久,交往也最多,在他心里我应该是最重要的,怎么能通过这样简单的儿戏,就完全否定了这一切?”

于某记述说,更让她生气的是,范某随后又以经济拮据为由,让她赶紧把房子腾出来还给他,说他准备卖掉。“我在青岛连个住的地方都没有了,他也太狠心了,如果当时不是他死缠烂打,我怎么可能走到这一步?”随着

绝望的逐渐升级,于某心里萌生了一个可怕的念头——和他们同归于尽。

根据遗书中的记录,2008年12月初,于某打电话给范某,说自己已经想通了,不想在青岛工作了,准备回老家嫁人。临走前,她想邀请范某和其他人一起吃顿饭并去崂山游玩。看到昔日的情人现在自觉放弃了要求,范某心里也很高兴,于是爽快地答应了,并一一通知了其他四名女子。

警方在调查中了解到,2008年12月6日,当于某开着车子经过212省道龙王

庙附近时,突然猛地朝悬崖打了方向盘,车上的其他5个人还没反应过来,便一同掉到了10多米深的山下。

虽然范某和其他四人都保住了性命,但范某的“不幸”随即而来:公司因经营不善关了门,而他的发妻在得知实情后,也提出了离婚,其他四个情妇不堪此事带来的压力,都主动和他分了手。同时,于某的家人认为,是范某造成了女儿的死亡,要求范某赔偿。双方最终达成协议,由范某支付给于某经济赔偿58万元。

据《半岛都市报》

相关新闻

钱没给足 富婆被情人绑架

包养情人的富婆因未按时支付费用,而遭到情人绑架,岂料在绑架过程中,几名不知内情的雇佣绑匪因担心富婆家人报复,而直接将绑有人质的汽车开到了派出所。近日,江阴市法院一审审结了这起离奇绑架案。三名策划绑架的主谋因犯绑架罪被判处有期徒刑五年至六年不等,另外三名雇佣绑匪因犯非法拘禁罪被判处有期徒刑五个月至七个月不等。

富婆 包养情人没给足钱

现年48岁的杨美娟是江阴本地人,经营服装生意,虽已是半老徐娘,却风韵犹存。2008年5月初的一天,她在朋友理发店里聊天时,一名长相英俊的男客人引起了杨美娟的注意。该男子叫曾建国,安徽人,现年30岁,在江阴打工。很快,杨美娟便通过朋友的关系包养了曾建国,并且答应每月支付其2000元。然而在发生过几次关系之后,杨美娟仅仅每次给曾建国几百元生活费之后,就不再提每月2000元的事情了。

一天,曾建国到苏州老乡处游玩,向老乡张亮透露了自己被包养的事情。张亮建议:“你让她给钱,不给就把她绑了。”两人一拍即合,决定伙同另一名老乡高海强对杨美娟实施绑架勒索。

2008年9月7日上午,曾建国主动打电话给杨美娟,称想向杨美娟讨几千块生活费。杨美娟答应再给他一些钱,并且约好幽会地点。

绑匪 竟将人质送进派出所

当天下午三点左右,杨美娟按约来到江阴某大酒店门口,但是她等来的不是曾建国,而是曾建国的老乡高海强和雇佣的三名绑匪。他们把杨美娟强行带上事先准备好的面包车,随后对杨美娟进行搜身和殴打,并以她为人质,向其家人勒索现金5万元。案件发生后,杨美娟的家人一边将部分现金汇入绑匪指定的银行,一边向警方报案。而绑匪车上除了高海强,其他三名绑匪都是张亮的人,只知道听吩咐看守杨美娟,却不知道绑架内情。而就在绑匪等待曾建国去银行取钱的过程中,载有人质的车子一直在江阴市区内转悠,可是不久之后,绑匪就发现有两辆车子一直在后面紧盯着他们,怎么都甩不掉。车上的三名绑匪一时慌了手脚,以为是杨美娟的家人找到了他们,害怕被逮住后性命不保,于是他们径直将载有人质的汽车开进了附近乡镇的派出所。而令他们万万没有想到的是,从后面车上下来的十几名便衣警察,原来警方在接到报案后早就通过侦查锁定了绑匪的车辆。而曾建国刚刚从自动取款机取出9000元赎金,就被警方抓获,而另一名绑匪张亮也很快落入法网。

(文中人物均为化名)

通讯员 李柯 居敏晓 快报记者 陆媛



老板范某与五个情妇的关系示意图